Câmara Municipal de Barra do Choça

Portaria



PORTARIA Nº 009/2023 DE 03 DE JANEIRO DE 2023

Nomeia Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Barra do Choça/BA para o Exercício de 2023 e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO CHOÇA – ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993,

RESOLVE:

Art. 1° Nomear os membros abaixo relacionados para comporem a Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Vereadores de Barra do Choça.

Presidente: Isma Cortes da Paz

Membro: Daiane Gomes Amorim Carvalho

Membro: Eriomar Teixeira Chaves

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e terá validade para o exercício de 2023.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Barra do Choça/Ba, 03 de janeiro de 2023.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se;

Atenciosamente,

Ailton Moreira Silva - Presidente da Câmara Municipal -

Avenida Getúlio Vargas, s/n - Centro - CEP 45120-000 - Barra do Choça - Bahia (77) 3426 - 1139

Av. Getúlio Vargas, Barra do Choça | 493 | Centro | Barra do Choça-Ba

www.camarabarradochoca.ba.gov.br